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Investissement pour la tenue des policiers exerçant la nuit à Brest
Question écrite n° 4540

Texte de la question

M. Didier Le Gac attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur sur la tenue de service du
personnel de police exerçant la nuit. Sollicité par le syndicat Unité Police du Finistère, M. le député a été informé
que les agents de police exerçant la nuit sur le territoire brestois disposaient d'une tenue de service trop
rudimentaire les surexposant aux risques inhérents à leur mission. Cette tenue - un simple polo à manches
courtes - n'est manifestement pas adaptée à leur travail alors qu'on observe une recrudescence de violence
avec des personnes n'hésitant pas à venir de plus en plus au contact des forces de l'ordre. Afin de les protéger
des risques occasionnés lors de leurs missions, les agents de police travaillant la nuit à Brest souhaiteraient
pouvoir disposer de combinaisons inifugées. Il semble que les contraintes budgétaires interdisent pourtant tout
investissement en la matière. Considérant leur demande comme légitime car visant à mieux les protéger, il lui
demande ce que le Gouvernement compte faire afin que le vestiaire de ce personnel de police de service
général puisse être également ouvert au segment spécialisé « MO » (compte personnel à points dont dispose
tout policier actif pour s'équiper).

Données clés

Auteur : M. Didier Le Gac
Circonscription : Finistère (3e circonscription) - Ensemble pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4540
Rubrique : Police
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 116525 février 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE4540
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA719404
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202508.pdf

